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LE AGRADECEMOS QUE HAYA ELEGIDO DI4 Y ESPERAMOS QUE EL PRODUCTO LE
SATISFAGA.

ATENCION

Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar el producto. Guardelas en un lugar seguro
por si necesita consultarlas en el futuro.

DESCRIPCION

1. Tapa

2. Cono

3. Filtro

4. Jarra

5. Cuerpo de motor (eje)
6. Cuerpo

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Si el cable de alimentacion esta danado, el fabricante,
su agente de asistencia técnica u otras personas con

una cualificacién equivalente deberan sustituirlo para

evitar riesgos.

Para limpiar el aparato, siga las indicaciones del
manual en el apartado dedicado a la conservacion y
limpieza.

Apague el aparato y desconéctelo de la corriente antes
de cambiar algun accesorio o si debe aproximarse a
piezas que se mueven durante el uso.

Advertencia: Existe riesgo de lesiones por un uso
inadecuado.

Desconecte siempre el exprimidor de la base cuando
no vaya a utilizarse y antes de cualquier accion de
montaje, desmontaje y limpieza.

Este aparato puede utilizarse por nifios a partir de 8
afnos si se les ha proporcionado la supervision o las
instrucciones adecuadas respecto al uso de un modo
seguro y son conscientes de los riesgos que conlleva.



Las labores de limpieza y mantenimiento a realizar por
el usuario no deben realizarse por ninos a menos que
tengan mas de 8 afios y lo hagan bajo la supervision
de un adulto. Mantenga el aparato y su cable lejos del
alcance de los nifios menores de 8 anos.

Este aparato puede utilizarse por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o con falta de experiencia, si se les ha proporcionado
la supervision o las instrucciones adecuadas respecto
al uso de un modo seguro y son conscientes de los
riesgos que conlleva.

Los nifios no deben utilizarlo como juguete.

AVISOS IMPORTANTES

Este aparato esta disefiado para uso doméstico y en ningun caso debera hacerse servir para uso
comercial o industrial. Cualquier uso incorrecto o manejo inadecuado del producto anulara e invalidara
la garantia.

Antes de conectar el producto, compruebe que la tension de red es la misma que la que se indica en la
etiqueta del producto.

El cable de conexion a la red no debe estar enredado o enrollado alrededor del producto durante el uso
de este.

No utilice el dispositivo ni lo conecte o desconecte de la corriente con las manos y/o los pies humedos.
No tire del cable de conexién para desenchufarlo ni lo utilice como asa.

Desconecte inmediatamente el producto de la red en caso de detectar averias o dafios y pongase en
contacto con el servicio de asistencia técnica autorizado. A fin de evitar riesgos o peligros, no abra el
aparato. Solo personal técnico cualificado del servicio de asistencia técnica oficial de la marca puede
llevar a cabo reparaciones u otras operaciones en el aparato.

B&B TRENDS SL. declina cualquier responsabilidad por los dafios que puedan ocasionarse a
personas, animales u objetos como consecuencia de la inobservancia de las advertencias anteriores.

INSTRUCCIONES DE USO

Antes de usar
A. Asegurese de desembalar todo el producto.

B. Antes de utilizar el exprimidor por primera vez, limpie las partes que entraran en contacto con
alimentos tal como se describe en la seccion de limpieza.

Regulador de la cantidad de pulpa
Este exprimidor dispone de un sistema para regular la cantidad de pulpa filtrada.

La cantidad de pulpa se puede regular girando la pequefia grapa que hay en la jarra, en la parte frontal
del asa.



Uso
Desenrolle el cable completamente antes de enchufarlo.

Coloque la jarra (D) en el cuerpo del motor (E) hasta que quede bien encajada y coloque el cono (B) en
el filtro presionandolo hasta que quede bien encajado.

Conecte el exprimidor a la corriente.

Corte por la mitad el citrico que desea exprimir.

Encienda el aparato presionando la fruta hacia abajo, una vez colocada en el cono exprimidor.
Para detener el aparato, deje de presionar sobre el cono.

Retire el cono y el conjunto del filtro para vaciar la jarra.

Vacie la jarra de zumo, volcando su contenido en el receptaculo que desee.

Nota: si procesa grandes cantidades de fruta, debera limpiar el filtro y retirar la pulpa residual de vez en
cuando.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Desconecte el aparato de la corriente y deje que se enfrie antes de realizar cualquier trabajo de
limpieza.
Limpie el equipo con un pafio himedo y unas gotas de detergente y séquelo.

Para limpiar el aparato, no utilice disolventes o productos con contenido en acido o con un pH acido o
basico, como lejia o productos abrasivos.

No sumerja el aparato en agua o cualquier otro liquido ni lo cologue bajo el agua corriente.
Es recomendable limpiar el aparato con regularidad y eliminar los restos de comida.

Si el aparato no esta en buenas condiciones de limpieza, su superficie se puede degradar y afectar
inexorablemente a su vida util; ademas, su uso puede llegar a ser peligroso.

El aparato se puede limpiar con agua jabonosa caliente o en un lavavajillas (utilizando un programa de
limpieza suave):

- Jarra
- Cono
- Filtro
Después, seque todas las piezas antes de volver a montarlas y guardar el aparato.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre aparatos eléctricos y
electronicos, conocida como RAEE (Residuos de aparatos eléctricos y electronicos), que
establece el marco legal aplicable en la Unién Europea para la eliminacién y el reciclaje de
aparatos electrénicos y eléctricos. No lance este producto a la basura. Llévelo al centro de
tratamiento de residuos eléctricos y electrénicos mas cercano.

] y

Esperamos que esté satisfecho con este producto.



LE AGRADECEMOS QUE HAYA ELEGIDO DI4 Y ESPERAMOSQUE EL PRODUCTO LE
SATISFAGA.

ATENCION

Ler as instrucdes de utilizagdo cuidadosamente antes de utilizar o produto. Guardar estas instrugdées
num local seguro para referéncia futura.

DESCRIGAO

1. Tampa
2. Cone
3. Filtro
4. Jarro
5. Cabo
6. Corpo

INSTRUGCOES DE SEGURANGCA

Se o cabo de alimentacgao for danificado, tera de ser
substituido pelo fabricante, representante ou outras
pessoas qualificadas de forma a evitar qualquer risco.

Proceder de acordo com a sec¢ao de manutencgao e
limpeza deste manual para limpar.

Desligue o aparelho e desligue da fonte de alimentacéao
antes de trocar os acessorios ou de se aproximar das
pecas que se movem em utilizacao.

Aviso: Potenciais ferimentos devido a uma utilizacao
incorretal

Desligue sempre o eletrodoméstico da fonte de
alimentacéao se for deixado sem supervisao e antes da
montagem, desmontagem ou limpeza.

Este eletrodoméstico pode ser utilizado por criancas
com mais de 8 anos, desde que devidamente
supervisionadas ou desde que recebam as devidas
instrugdes relativamente a utilizacdo do eletrodoméstico
de forma segura e compreendam os perigos
envolvidos. A limpeza e a manutencao por parte dos



utilizadores nao devem ser efetuadas por criangas,
exceto se tiverem mais de 8 anos e sob supervisao.
Mantenha o eletrodoméstico e o respetivo cabo fora do
alcance de criancas com menos de 8 anos.

Os eletrodomésticos podem ser utilizados por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
desde que devidamente supervisionadas ou desde
que recebam as devidas instrucdes relativamente

a utilizacao do eletrodoméstico de forma segura e
compreendam os perigos envolvidos.

As criangas nao devem brincar com o eletrodoméstico.

AVISOS IMPORTANTES

Este aparelho foi concebido para utilizacdo doméstica e nunca devera ser utilizado para fins comerciais
ou industriais, sejam quais forem as circunstancias. Qualquer utilizagdo incorreta ou manuseamento
indevido do produto anulara a garantia.

Antes de ligar o produto, verificar se a tensao elétrica é idéntica a indicada na etiqueta do produto.

O cabo de alimentagéo ndo pode ficar emaranhado ou enrolado em redor do produto durante a
utilizagao.

Nao utilizar o dispositivo, nem ligar ou desligar da corrente elétrica com as maos e /ou os pés molhados.
Nao puxar o cabo de alimentagao de forma a desliga-lo nem utiliza-lo como pega.

Desligar imediatamente o produto da tomada elétrica em caso de falha ou danos e contactar um
servigo de suporte técnico oficial. De forma a evitar riscos, n&o abrir o dispositivo. Apenas pessoal
técnico qualificado do servigo de suporte técnico oficial da marca podera levar a cabo reparagdes ou
procedimentos no dispositivo.

A B&B TRENDS SL. renuncia a qualquer responsabilidade por danos que possam ocorrer em pessoas,
animais ou objetos, devido a incumprimento destes avisos.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

Antes da utilizagao
A. Certifique-se de que toda a embalagem do produto foi removida

B. Antes de utilizar o produto pela primeira vez, limpe as pecgas que entrardo em contacto com alimentos
conforme descrito na secgéo de limpeza.

Regulador de quantidade de polpa

Este eletrodoméstico tem um sistema para regular a quantidade de polpa filtrada

A quantidade de polpa pode ser regulada rodando o clipe de pequenas dimensdes localizado no jarro, a
frente da pega.



Utilizacao
Desenrole o cabo por completo antes de o ligar.

Coloque o jarro (D) no corpo do motor (E) até ficar devidamente encaixado, coloque o cone (B) no
passador colocando-o até ficar devidamente encaixado.

Ligue o eletrodoméstico a alimentagao principal.
Corte o citrino para ser espremido pela metade.

Ligue o eletrodoméstico pressionando a metade de citrino assim que tiver sido colocado no cone de
fazer sumo.

Para parar o eletrodoméstico, deixe simplesmente de aplicar pressao no cone.
Remova o conjunto do cone e do passador de modo a esvaziar o jarro.
Esvazie o jarro de sumo deitando o conteudo no recipiente de loiga pretendido.

Nota: caso processe grandes quantidades de fruta, ird necessitar de limpar o filtro e remover a polpa
residual regularmente.

MANUTENGAO E LIMPEZA

Desligue o eletrodoméstico da fonte de alimentacgado e deixe-o arrefecer antes de executar qualquer
tarefa de limpeza

Limpe o equipamento com um pano humido com algumas gotas de detergente e depois seque.

Nao utilize solventes, ou produtos com um pH acido ou neutro como lixivia, ou produtos abrasivos, para
limpar o eletrodoméstico.

N&o mergulhar o eletrodoméstico em agua ou em qualquer outro liquido, ou coloca-lo sob uma torneira
aberta.

E aconselhavel limpar o eletrodoméstico regularmente e remover quaisquer restos de alimentos.

Se o eletrodoméstico nédo estiver em boas condi¢des de limpeza, a sua superficie podera degradar-se e
afetar permanentemente a vida util do eletrodoméstico e a respetiva utilizagdo tornar-se insegura.

O eletrodoméstico é adequado para limpeza em agua morna com sabdo ou numa maquina de lavar
(utilizando um programa de limpeza suave):

- Jarro
- Cone
- Filtro
De seguida, seque todas as pecas antes de as encaixar e de as guardar.

ELIMINACAO DO PRODUTO

Este produto esta em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/EU quanto a
dispositivos elétricos e eletronicos, conhecida como REEE (Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletronicos), que disponibiliza o enquadramento legal dentro da Unido Europeia
para a eliminacéo e reutilizagéo de residuos eletronicos e elétricos. Nao eliminar este

— produto no caixote do lixo. Dirigir-se antes ao centro de recolha de residuos elétricos e
eletrénicos da area de residéncia.

Esperamos que vocé esteja satisfeito com este produto.



WE WOULD LIKE TO THANK YOU FOR CHOOSING ZELMER. WE WISH THE PRODUCT
PERFORMS TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE.

WARNING

Please read the instructions for use carefully prior to using the product. store these in a safe place for
future reference.

DESCRIPTION

Cover
Cone
Filter
Jar
Sharft
Body
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SAFETY INSTRUCTIONS

If the supply cord is damaged it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Proceed according to maintenance and cleaning
section of this manual for cleaning.

Switch off the appliance and disconnect from supply
before changing accessories or approaching parts that
move in use.

Warning: potential injury from misuse!

Always disconnect the appliance from the supply if it is
left unattended and before assembling, disassembling
or cleaning.

This appliance can be used by children aged from 8
years and above if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and if they understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children unless they are aged from 8 years and above
and supervised. Keep the appliance and its cord out of



reach of children aged less than 8 years.

Appliances can be used by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and if they understand the
hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

IMPORTANT WARNINGS

This appliance is designed for home use and should never be used for commercial or industrial use
under any circumstances. Any incorrect use or improper handling of the product shall render the
warranty null and void.

Prior to plugging in the product, check that your mains voltage is the same as the one indicated on the
product label.

The mains connection cable must not be tangled or wrapped around the product during use.
Do not use the device, or connect and disconnect to t supply mains with the hands and / or feet wet.
Do not pull on the connection cord in order to unplug it or use it as a handle

Unplug the product immediately from the mains in the event of any breakdown or damage and contact
an official technical support service. In order to prevent any risk of danger, do not open the device. Only
qualified technical personnel from the brand’s Official technical support service may carry out repairs or
procedures on the device.

B&B TRENDS S.L. disclaims all liability for damages that may occur to people, animals or objects, for
the non-observance of these warnings.

INSTRUCTIONS FOR USE

Before use
A. Make sure that all the product’s packing has been removed

B. Before using the product for the first time, clean the parts that will come into contact with food in the
manner described in the cleaning section.

Pulp quantity regulator
This appliance has a system for regulating the quantity of pulp filtered
The quantity of pulp can be regulated by turning the small clip posted on the jar, in front of the handle.

Use

Unroll the cable completely before plugging it in.

Fit the jar(D)onto the motor body(E)until it engages, fit the cone(B)into the strainer by pressing it until it
engages.

Connect the appliance to the mains.

Cut the citrus fruit to be squeezed in half.

Turn on the appliance by pushing down on the piece of citrus fruit, once it has been placed on the juicing



cone.
To stop the appliance, simply stop applying pressure to the cone.

Remove the cone and strainer assembly in order to empty the jar.

Empty the jar of juice, tipping its contents into whatever table service receptacle you like

Note: if you process large quantities of fruit, you will need to clean the filter and remove the residual pulp
on a regular basis.

MANITENANCE AND CLEANING

Disconnect the appliance from the mains and let it cool before undertaking any cleaning task.
Clean the equipment with a damp cloth with a few drops of washing-up liquid and then dry.

Do not use solvents, or products with an acid or base pH such as bleach, or abrasive products, for
cleaning the appliance.

Do not submerge the appliance in water or any other liquid, or place it under a running tap.
It is advisable to clean the appliance regularly and remove any food remains.

If the appliance is not in good condition of cleanliness, its surface may degrade and inexorably affect the
duration of the appliance’s useful life and could become unsafe to use.

The appliance is suitable for cleaning in hot soapy water or in a dishwasher (using a soft cleaning
program):

- Jar

- Cone

- Filter

Next dry all the parts before fitting them together and storing.

PRODUCT DISPOSAL

This product complies with European Directive 2012/19/EU on electrical and electronic

devices, known as WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), provides the legal

framework applicable in the European Union for the disposal and reuse of waste electronic

and electrical devices. Do not dispose of this product in the bin, instead going to the
I c<lectrical and electronic waste collection centre closest to your home.

We hope that you will be satisfied with this product.
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NOUS TENONS A VOUS REMERCIER D’AVOIR CHOISI DI4. NOUS ESPERONS QUE VOUS SEREZ
PLEINEMENT SATISFAIT DE CE PRODUIT ET QU’IL REPONDRA A VOS ATTENTES.

ATTENTION

Veuillez lire attentivement le manuel d’utilisation avant d'utiliser le produit. Conservez ce manuel
d’utilisation dans un endroit sir en vue de consultation future.

DESCRIPTION

Couvercle
Cone
Filtre

Bol

Axe
Corps
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CONSIGNES DE SECURITE

Lorsque le cordon d’alimentation est abimé, il doit étre
remplaceé par le fabricant, un de ses agents de service
ou toutes personnes qualifiées afin d’éviter tout risque.

Respectez les instructions de la section relative a
I'entretien et au nettoyage indiquées dans le présent
manuel au moment de procéder au nettoyage de
I'appareil.

Arrétez I'appareil et débranchez-le du secteur avant de
changer les accessoires ou s’approcher des parties en
mouvement pendant l'utilisation.

Avertissement: Blessure potentielle en raison d’une
mauvaise utilisation !

Débranchez toujours I'appareil du secteur si vous le
laissez sans surveillance et avant de le monter, de le
démonter et de le nettoyer.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans s'ils sont surveillés ou apres leur avoir expliqué

comment utiliser I'appareil de fagon sidre, et aprés s’étre
assure qu’ils sont conscients des dangers encourus. Le



nettoyage et I'entretien a effectuer par l'utilisateur ne
doivent pas étre réalisés par des enfants sauf s’ils sont
ages de plus de 8 ans et sous surveillance. Conservez
I'appareil et son cordon hors de portée des enfants de
moins de 8 ans.

Ces appareils peuvent étre utilisés par des personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un manque d’expérience et de
connaissances si elles ont été encadrées ou aprés leur
avoir expligué comment utiliser I'appareil de fagon s(re,
et aprés s’étre assuré qu’elles sont conscientes des
dangers encourus.

Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Cet appareil est congu pour un usage domestique et ne doit en aucun cas faire I'objet d’'un usage
commercial ou industriel. Toute utilisation inappropriée ou mauvaise manipulation du produit entrainera
I'annulation de la garantie.

Avant de brancher le produit, vérifiez que la tension secteur est la méme que celle indiquée sur
I'étiquette du produit.

Le cordon d’alimentation secteur ne doit pas étre emmélé ou enroulé autour du produit durant I'utilisation
de ce dernier.

N'utilisez pas I'appareil et ne le branchez ni débranchez du secteur avec les mains ou pieds humides.
Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation pour le débrancher ou I'utiliser comme une poignée.

Débranchez immédiatement le produit du secteur en cas de panne ou détérioration et contactez
le service d’assistance technique officiel. Afin d’éviter tout danger, n’ouvrez pas I'appareil. Seul un
personnel technique qualifié du service d’assistance technique officiel de la marque est habilité a
procéder a des réparations ou toutes autres interventions sur I'appareil.

B&B TRENDS SL. décline toute responsabilité quant aux dommages pouvant toucher les personnes,
animaux ou objets, dus au non-respect de ces avertissements.

MODE D’EMPLOI

Avant utilisation

A. Assurez-vous que I'emballage de tous les produits a été retiré

B. Avant d'utiliser le produit pour la premiére fois, nettoyez les parties qui sont en contact avec les
aliments tel que décrit dans le rubrique de nettoyage.

Régulateur de la quantité de pulpe

Cet appareil dispose d’un systéme de régulation de la quantité de pulpe filtrée

La quantité de pulpe peut étre régulée en tournant le petit clip sur le bol, en face de la poignée.
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Utilisation
Déroulez totalement le cable avant de le brancher.

Installez le bol (D) sur le corps du moteur (E) jusqu’a ce qu’il s’enclenche, et installez le céne (B) sur le
filtre en appuyant jusqu’a ce qu'il s’enclenche.

Branchez I'appareil sur secteur.

Découpez I'agrume a presser en deux parties égales.

Allumez I'appareil en appuyant sur I'agrume, aprés I'avoir placé sur le cone.

Pour arréter I'appareil, relachez la pression sur le céne.

Retirez le cone et le filtre afin de vider le bol.

Videz le bol de jus en versant son contenu dans un récipient de service de table de votre choix

Note : si vous pressez une grande quantité de fruits, vous devrez nettoyer le filtre et retirer régulierement
la pulpe résiduelle.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Débranchez I'appareil du secteur et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.

Nettoyez I'appareil a I'aide d’un chiffon humide avec quelques gouttes de liquide vaisselle puis séchez-
le.

N'utilisez pas de solvants, ou de produits au pH acide ou basique comme I'eau de javel ni de produits
abrasifs, pour nettoyer I'appareil.

N’immergez pas I'appareil dans I'eau ni dans tout autre liquide, et ne le placez pas sous I'eau courante.
Il est conseillé de nettoyer I'appareil régulierement et de retirer tout reste de nourriture.

Si 'appareil n’est pas bien nettoyé, sa surface peut se dégrader et affecter inexorablement la durée de
vie de 'appareil et son utilisation peut devenir dangereuse.

L'appareil peut étre nettoyé dans de I'eau chaude savonneuse ou au lave-vaisselle (en utilisant un
programme de nettoyage doux) :

- Bol

- Cone

- Filtre

Séchez ensuite toutes les pieces avant de les remonter ensemble et stockez-les.

ELIMINATION DU PRODUIT

Ce produit est conforme a la Directive Européenne 2012/19/UE relative aux déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE) qui fournit le cadre Iégal applicable
dans I'Union Européenne pour I'élimination et la réutilisation de déchets d’équipements
électriques et électroniques. Ne jetez pas ce produit a la poubelle, rendez-vous au centre
de collecte des déchets d’équipements électriques et électroniques le plus proche de chez
Vous.

Nous espérons que vous serez satisfait de ce produit.



BNATrOOAPUM BU, YE U3BPAXTE UFESA. XXEJTAEM BU NPUATHA PABOTA U
YAOBJNETBOPEHMUE C TO3U NMPOAOYKT.

BHUMAHUE

MpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKUMUTE 3a ynoTpeba, npean Aa nanonaeate npogdykta. CbxpaHsiBanTte ru
Ha cUrypHo MsicTo 3a 6baella crnpaBska.

OMNMUCAHUE

Kanak
KoHyc
PunTbp
Kana
Ban
Kopnyc
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MHCTPYKLIUN 3A BE3OMNACHOCT

AKO 3axpaHBalLMAT kaben e noBpeaeH, Ton Tpsibea Aa
Obae 3aMeHeH OT NPOU3BOAUTENS, HETOBUSI CEPBU3EH
areHT unu nuua c nogobHa kBanndukaumsa, 3a ga ce
n3berHe onacHocCT.

CneppaiitTe MHCTPYKLMUUTE B pasaena 3a noaapbkka
M NOYNCTBaHE Ha HaCTOSILLIOTO PbKOBOACTBO 3a
noyncTBaHe.

N3kntoueTe ypeaa n n3Bagete Wencena ot KOHTaKTa,
npeau Aa CMeHsATe NpUHAANEXHOCTU UNK Aa ce
pobnvxkaeaTe 40 ABMXELLM ce No Bpeme Ha paboTta
yacTu.

BHumaHue: npu HenpasunHa ynoTpeba cbliecTByBa
pUCK OT HapaHsaBaHe!

BuHaru nskntoysanTe Lencena ot KOHTakTa, ako
LLle ocTaBATe ypeaa 6e3 Haa3op, KakTo U npeau
crnobsaBaHe, pa3rnobsisaHe UM NOYNCTBaHeE.

Tosn ypen MoxXe a ce n3nonsea oT geua oT 8-roguiiHa
Bb3pacT Harope, ako Te ca Haa3upaBaHu Unu
WHCTPYKTMPaHM OTHOCHO M3MNOSI3BaHETO Ha ypeaa no
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BesonaceH Ha4MH 1 pasdbupaT onacHOCTUTE, CBbP3aHU
c ToBa. [louncTeaHeTo 1 nogapbXKKata Ha ypena
MoraT Aa ce u3BbpLUBAT OT Aela, HO CaMo ako ca Hafg
8-roguLuHM 1 ca nog Hag30p Ha Bb3pacTHU. YpeabT U
kabenbT My TpsibBa Aa ca M3BbH Jocera Ha geua nojg
8-roguwHa Bb3pact.

Tosu ypea Moxe aa ce U3norsea oT Nnuua ¢ HaMarneHu
m3nyeckun, CETMBHM NN YMCTBEHWN CNIOCOBHOCTU UNin
fMrnca Ha onuT 1 NO3HaHWs!, ako Te ca Haa3upaBaHu
UMW MHCTPYKTMPaHM OTHOCHO U3MON3BaHETO Ha ypeaa
no 6esonaceH Ha4YH 1 pa3bupaTt onacHOCTUTE,
CBbP3aHu C ToBa.

NeuaTta He bvBa Aa cv UrpasT ¢ ypeaa.

BAXHU NMPEAYNPEXOEHUA

YpeObT e npegHasHavyeH U3KMIYUTENTHO 3a AoMallHa ynoTpeba v B HUKakbB criyyal He Tpabsa aa
ce U3non3ea 3a TbProBCKM UMU NpoMuLLIIEHN Lienu. Besiko nanonssaHe He Mo npefHasHayeHue unm
HenpaBwnHo GopaBeHe ¢ NPOAyKTa NpaByv rapaHuusiTa HeBanuaHa.

Mpeou ga sknounte npoAyKTa B KOHTaKTa, npoBepeTe Aarn MpPexXoBOTO BU HanpexeHue e CbLOoTo KaTto
TOBa, NOCOYEHO Ha eTUKeTa Ha NpoaykKTa.

3axpaHBalwmaT kaben He TpsibBa Ja ce 3annuTa UNW 4a ce yBKBa OKOMNO NpoaykTa no BpeMe Ha
ynotpeba.

He n3nonasBaiite ypeaa, He ro BKMHOYBANTE UMW U3KMHOYBaNTE KbM/OT enekTpuyeckara mpexa ¢ MOKpu
pbLe n/vnu Kkpaka.

He obpnavite cBbp3Balyms kaben, 3a Aa ro U3KMIOYUTE OT KOHTaKTa U He ro M3Mon3BanTe 3a ApbXka

M3kntoyeTe He3abaBHO NpoayKTa OT enekTpuyeckaTa Mpexa B cryvai Ha aBapus Unu nospeaa u

ce CBbpXeTe € ynmbHOMOLLEeHa crnyxba 3a TexHu4ecka nogapbxka. 3a Aa npeaoTspaTuTe puUck oT
OMacHOCT, He oTBapsiiTe yCTponcTBoTO. CaMo KBanuuLMpaH TeXHUYeCkV nepcoHan oT oduumanHara
cnyx6a 3a TexHUYecka NoAApPbXKA Ha MapkaTa MOXe Aa U3BbpLUBa PEMOHTY Unu MpoLeaypu no
YCTPOWCTBOTO.

B&B TRENDS SL. oTxBbpisi BCsikakBa OTTOBOPHOCT 3a BpeAu, OT KOUTO MoraT Aa nocrtpagaTt xopa,
YKUBOTHU UKW NpeaMeTy, Nopajmn Hecrna3BaHeTo Ha Te3n NpeaynpexaeHus.

MHCTPYKLUUU 3A YINNIOTPEBA
Mpeau ynotpeba

A. YBeperTe ce, Ye BCUYKM eneMeHTH Ha onakoBKaTa Ha NpPoAyKTa ca OTCTpaHeHu

B. Mpean nbpBOTO M3MoN3BaHe Ha M3AENVETO crneaBa Aa ce NOYUCTSAT YacTuTe, KOUTO e Bnu3aT B
KOHTaKT C XpaHaTta, No Ha4ynHa, onnucaH B pasaena 3a no4nmcreaHe.

Perynatop Ha konuM4ecTBOTO Nynn

Tosun ypen vma cuctema 3a perynmpaHe Ha KonnyectsoTo ountpupaH nynn



KonuuecTBoTO Mynn Moxe Aa ce perynupa 4ypes 3aBbpTaHe Ha Marnkusi KInc, KOMTo ce Hamupa Ha
KaHaTa npef apbxkarta.

YNOTPEBA
Mpeay BkMloYBaHe Ha Luencena B KOHTakTa kaBenbT TpsibBa fja ce passue HambIHo.

MocTaBeTe kaHaTa (D) BbpXy koprnyca Ha moTopa (E), nokaTo ce cdukcupa, noctaserte koHyca (B) B
Liefkara, kaTo ro HaTucHeTe, AokaTo ce dukeupa.

CBbpXeTe ypeaa KbM KOHTaKkTa 3a enektposaxpaHsaHe.
PaspexeTte UUTpycoBusl Nnoj Ha ABe.

Bkntovete ypeana, Kato HaTUCHeTe Haaosy nap4eTo UuMTpycoB nnoa, cnen Kkato 6'b,D,e NoCTaBEeHO BbpPXy
KOHYyCa 3a usuexxaaHe Ha COK.

3a fa usksiouMTe ypeaa, NpocTo CrpeTe Aa yrpaxHsaBaTe HaTUCK BbpXy KOHyca.
MpemaxHeTe KOHyca U LefkaTa, 3a Aa U3npasHuTe kaHara.
ManpasHeTe kaHaTa OT CoKa, KaTo st HAKITIOHUTE KbM KOWMTO U a € CbA 3a TEYHOCTM

3abenexka: ako npepa60TBaTe ronemMmu Konmnyectsa nnoaose, e Tpﬂ6Ba pPenoBHO Aa noyncrearte
dunTbpa 1 Aa npemaxsaTte ocTaTbYyHUTE NapyeHua.

NnoaAPBXKA U NMOYNCTBAHE

MakntoveTe wencena Ha ypena OoT KOHTaKTa U ro octaBeTe Aa ce oxnagu, npeav aa n3esbplusaTte
KakBOTO M Aa 6uno noymcTeaHe.

YpeObT Aa ce NovmcTBa C BNaXHa Kbpna C HSKOMNKO Kanku Bepo, cref KoeTo ce n3cyLuaBsa.

3a nouncTBaHe Ha ypeaa He 6vBa Aa ce M3NoN3BaT PasTBOPUTENN UK NpenapaTyt C KUCENUHHO Uiu
OCHOBHO pH, Hanpumep 6enuHa unu abpasueHK NpenapaTtu.

He notansiite ypena BbB BoAa Unu KakBaTo v Aa e Apyra TEYHOCT U He ro APBbXKTE Mof Teyalla cTpys
BOAA.

MpenopbyBa ce ypeabT Aa ce NOYUCTBA PeAOBHO — OT HETO fja ce nMpemaxBaTt BCUYKU OCTaTbLy OT
XpaHa.

AKO ypenbT He e B ,06pO CbCTOSHME MO OTHOLLEHWE Ha YucToTaTa, MOBbLPXHOCTTa My MOXe Aa ce
13xabu 1 HermonpasyMO Aa NOBMMsiE HAa NPOABLIMKUTENHOCTTA Ha NMONE3HUs XMBOT HA ypeaa, a MoXe 1
[ia CTaHe onacHo fia ce M3rnonaea.

YpeabT e nogxoasily 3a NOYMCTBaHe C ropella canyHeHa BoAa v B CbAOMUsANHA MalumHa (aa ce
13nonaea Meka NovncTBalla nporpama):

- Kana

- Konyc

- dunTbp

Cnep ToBa U3cyLLeTe BCUYKV YacTu, Mpeaun Aa rv crinobute n octaBuTe 3a CbXpaHeHue.

N3XBBbPIAHE HA NMPOAYKTA

To3un NpoayKT e B CbOTBETCTBME C eBponeiickaTa Oupektnea 2012/19/EC 3a

eNeKTPUYECKUTE N ENEKTPOHHUTE YCTPOICTBa, n3BecTHa kato OEEO (oTnagbum

OT eNeKTPUYECKO M eNeKTPOHHO 06opyaBaHe), KOSITO OCUrypsiBa NpaBHaTa pamka,

npunoxuma B EBponericknsi cbios, 3a U3XBbPIsSHE U NOBTOPHO M3MNON3BaHe Ha oTnagbLm

OT eNeKTPOHHYU 1 eNleKTpuYecky ypeau. He nsxsbpnsiiTe To3un NpoayKT B KOLLYETO 3a
I 6oknyk. BmecTo ToBa oTuaeTe 0 Hait-bnu3kus LeHTbp 3a cbbupaHe Ha enekTpuYeckn u

€MNEeKTPOHHM OTnagbLy.

HapsiBame ce fa octaHeTe IOBOSHM OT TO3M MPOAYKT.
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BOLETIN DE GARANTIA

B&B TRENDS, SL. garantiza la conformidad de este producto al uso para el que se
destina, durante un periodo de tres afnos. Durante la vigencia de esta garantia y en
caso de averia, el usuario tiene derecho a la reparacion y en su defecto, a la subs-
titucion del producto, sin cargo alguno, salvo que una de estas opciones resultase
imposible o desproporcionada, y entonces podra optar por una rebaja en el precio o
anulacion de la venta debiendo acudir en este caso al establecimiento vendedor; tam-
bién cubre la sustitucion de piezas de recambio siempre y cuando, en ambos casos,
se haya utilizado el producto conforme a las recomendaciones especificadas en este
manual, y no se haya manipulado indebidamente por terceras personas no acredita-
das por B&B TRENDS, SL. La garantia no cubrira las piezas sujetas a desgaste. La
presente garantia no afecta a los derechos de que dispone el consumidor conforme a
lo previsto en la ley 1/2007 sobre garantias en la venta de bienes de consumo.

UTILIZACION DE LA GARANTIA

Para la reparacion del producto, el consumidor debera acudir a un Servicio Técnico
autorizado por B&B TRENDS, SL. ya que cualquier manipulacién indebida del mis-
mo por personas no autorizadas por B&B TRENDS, SL., mal uso o uso inadecuado,
conllevaria a la cancelacion de esta garantia. Para el eficaz ejercicio de los derechos
de esta garantia debe entregarse debidamente cumplimentada y acompanarse de la
factura, el ticket de compra o el albaran de entrega.

Esta garantia debe quedar en poder del usuario, asi como la factura, el ticket de com-
pra o el albaran de entrega para facilitar el ejercicio de estos derechos. Para Servicio
técnico y atencion post-venta fuera del territorio espafiol rogamos remita su consulta
al punto de venta donde adquirié el producto.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the use for which it is
intended for a period of three years. In the case of breakdown during the term of this
warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product at no
charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to
fulfill or is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or
cancellation of the sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This
also covers replacement of spare parts provided that the product has been used ac-
cording to the recommendations specified in this manual for both cases, and has not
been tampered with by any third party that is not authorised by B&B TRENDS, SL. The
warranty will not cover any parts subject to wear and tear. This warranty does not affect
your rights as a consumer in accordance with the provisions in Directive 1999/44/EC
for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair
of the product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B
TRENDS, SL., or the careless or improper use of the same shall render this warranty
null and void. The warranty must be fully completed and delivered along with the re-
ceipt or delivery docket for the effective exercise of rights under this warranty.



This warranty should be retained by the user as well as the invoice, receipt or the
delivery docket to facilitate the exercise of these rights. For technical service and af-
ter-sales care outside the Spanish territory, please submit your query to the point of
sale where you purchased the item.

BOLETIM DE GARANTIA

B&B TRENDS SL. garante a conformidade deste produto com o uso ao qual se des-
tina, durante um periodo de trés anos. Durante a vigéncia desta garantia e, em caso
de avaria, o utilizador tem direito a reparacgéo e, a sua falta, a substituicdo do produto,
sem quaisquer custos, exceto se uma destas opgdes for impossivel ou despropor-
cionada e ai podera optar por um desconto no prego ou anulagado da venda, deven-
do consultar neste caso o estabelecimento de venda; também cobre a substituigao
de pecas de substituicdo sempre e quando, em ambos os casos, se tenha utilizado
o produto em conformidade com as recomendacdes especificadas neste manual e
nao tenha sido manuseado indevidamente por terceiros nao acreditados pela B&B
TRENDS, SL. A garantia ndo cobra as pegas sujeitas a desgaste. A presente garantia
nao afeta os direitos do consumidor conforme o previsto na Diretiva 1999/44/EC para
os estados membros da unido europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Para a reparagéo do produto, o consumidor devera dirigir-se a um Servigo Técnico au-
torizado pela B&B TRENDS, SL. j& que qualquer manipulag¢éo indevida do mesmo por
pessoas nado autorizadas pela B&B TRENDS, SL., ma utilizagdo ou uso inadequado,
implicara o cancelamento desta garantia. Para o exercicio eficaz dos direitos desta
garantia dever-se-a entregar, devidamente preenchido e acompanhado da fatura, o
ticket de compra ou a nota de entrega.

Esta garantia deve ficar na posse do utilizador, assim como a fatura, o ticket de com-
pra ou a nota de entrega, de modo a facilitar o exercicio destes direitos. Para um
servigo técnico e atendimento pds-venda fora do territério espanhol, por favor envie a
sua questao para o ponto de venda onde adquiriu o produto.

BULLETIN DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit utilisé aux fins auxquelles il
est destiné, durant une période de trois ans. Pendant la durée de la présente ga-
rantie et en cas de panne, l'utilisateur aura droit a la réparation et, a défaut, a la
restitution du produit, sans frais, excepté si 'une de ces options s’avérait impossible
ou disproportionnée, pouvant alors choisir soit une réduction du prix soit 'annulation
de la vente ; I'utilisateur devra alors contacter I'établissement vendeur ; la garantie
couvre également le remplacement des pieces de rechange, a condition d’avoir utilisé,
dans les deux cas, le produit conformément aux recommandations spécifiées dans
le présent manuel, et qu’il n’ait pas fait 'objet d’'une manipulation incorrecte par des
tierces personnes non agrées par B&B TRENDS, SL. La garantie ne couvre pas les
piéces soumises a l'usure. La présente garantie n’affecte pas les droits reconnus au
consommateur en vertu de la Directive 1999/44/EC pour les Etats membres de I'Union
européenne.



UTILISATION DE LA GARANTIE

Pour faire réparer I'appareil, le consommateur devra s’adresser au centre de con-
tréle technique agréé par B&B TRENDS, SL., car toute manipulation incorrecte effec-
tuée par du personnel non-autorisé par B&B TRENDS, SL., mauvais usage ou usage
non-conforme, entrainera I'annulation de la présente garantie. Pour exercer efficace-
ment les droits de cette garantie, il faudra la présenter ddment remplie et accompagnée
de la facture, ticket de caisse ou bon de livraison.

L'utilisateur devra conserver cette garantie, de méme que la facture, le ticket de caisse ou le bon de
livraison pour faciliter l'exercice de ces droits. Pour le service technique et lassistance aprés-vente
en dehors du territoire espagnol, nous vous prions de remettre vos questions au point de vente ou
vous avez acheté le produit.

CbOBLWEHUE 3A TAPAHUMOHHOTO OBCJ1Y>XKBAHE

B&B TRENDS, SL. rapaHTupa, Ye T031 NPOAYKT CbOTBETCTBA Ha ynoTpebaTa, 3a KoATo
€ npegHasHayeH, 3a CpoK OT Tpy roauHu. B cnyyan Ha oTkas npes rapaHLUMOHHNSI CPOK
noTpebuTenvTe nMaT NpaBo 4a PEMOHTMPAT NPOAYKTa UMW €BEHTYarHO [ia ro 3aMeHsIT
6esnnaTtHO, ako He MOXe Ja Ce PEeMOHTMPA, OCBEH aKo eAVH OT Te3n BapuaHTu ce
OKaXXe HEBB3MOXEH 3a M3NbIHEHWE UMM e HenpornopuuoHaneH. B TakbB cnydan
MoxeTe Aa msbepere HamansdBaHe Ha LeHaTa UnNu oTMsAHa Ha npopaxbaTta, KoeTo
ce yroBapsi AMPEKTHO C NpofdaBaya. [apaHumMsaTa nokpuMBa U CMsiHaTa Ha pe3epBHUTE
YacTu, HO NpW YCrOBME Ye NpPOJYKTbT € M3Mon3BaH CbOOpa3HO MPENoOPbKUTE,
NMocoYeHn B TOBa PbKOBOACTBO 3a [ABaTa Clyyasi, KakTo U ako He e npeanpuemaH onuT
3a Hameca OT TPEeTO N1LEe, KOETO He € YNMbJIHOMOLLIEHO 3a Ta3u uen oT B & B TRENDS,
SL. MapaHuusaTa He NOKpMBa HUKAKBM aMOPTU3NPpaHu YacTu. Ta3m rapaHuus He 3acsra
BawwuTte npaBa kato notpebuten B CbLOTBETCTBME C pasnopenbata B [upekTusa
1999/44/EQ 3a gbpxaBuTe YneHkn Ha EBponenckus coios.

U3NON3BAHE HA TAPAHLUUATA

3a peMOHT Ha MpoAyKTa KnMeHTUTe TpsibBa Aa ce CBbpXaT C YMbIIHOMOLLEH CepBuU3
3a TexHu4vecko obcnyxeaHe Ha B&B TRENDS, SL. Bcsika Hameca B npoaykta ot
HeynbnHoMmoweHo oT B&B TRENDS, SL. nuue unu HebpexHaunu HenpaBuiHa
ynotpeba Ha cblWusi aHynupa Hactoswara rapaHuusi. apaHuusita Tpsbsa Aa
ce MNoMbfiHN U3UANO M Aa Ce BPb4YM 3aefHO C KacoBaTa Oenexka unu npuemHo-
npegaBaTenHusa NPOTOKOM, 3a Aa MoraT AeCTBUTENHO Aa ce YNpaxHsiBaT npasaTa no
HacTosiLaTa rapaHums.

lapaHumsATa cnegBa Aa ocTaHe Yy notpebuTens 3aegHo c dakTypaTta, KacosaTa
6enexka unv npvemHo-npeaaBaTenHUsi NPOTOKON C Len YrecHsiBaHe YNpaxHsBaHeTo
Ha Te3n npaBa. 3a TeEXHNYeCko obCcnyxBaHe 1 crieanpoaaxbeH cepBm3 N3BBH UCMAHCKa
TepuTOpUsi NpeTeHumMsATa ce NogaBa B ThProBCKMs OOEKT, KbAETO e 3aKyneHa cTokara.
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SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENGAO TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 902 997 053
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Cataluna, 24

P.I. Ca N’Oller 08130

Santa Perpétua de Mogoda (Barcelona) Espafia
C.I.F. B-86880473

www.bbtrends.es




ALAVA

01012 VITORIA
REPARACIONES BERNA
DOMINGO BELTRAN, 54
945 248 198
bernaabetxuko@yahoo.es

01001 VITORIA

AREA GLOBAL
OLAGIBEL, 48
945128200
choni@area-global.com
romesa@area-global.com

ALBACETE

2003 ALBACETE

V. CAMACHO

C/ PEDRO COCA, 50 LOCAL
967 22 45 54
jcamachosat@gmail.com

2004 ALBACETE
ELECTRICIDAD FRESNEDA
S.L.

C/ Blasco Ibafiez n’ 13 Bajo
967231467
satfresneda@gmail.com

ALICANTE

03800 ALCOY

SERT-TALLER DE ELECTRO-
NICA

CID,12

965331412

serttv@gmail.com

3204 ELCHE _

REP. PEQUENOS ELEC-
TROD. S.U.R.L
CONRADO DEL CAMPO 8
965425112
pascual.selva@gmail.com

03181 TORREVIEJA
ANTHONY ALLEN ASHMORE
RODRIGUEZ (ELECT.MON-
TESINOS)

C/ORIHUELA, 43

966703505
e.montesinos2012@yahoo.es

ALMERIA

04867 MACAEL

ELECTRO JUAN MOLINA SL
AVDA. ANDALUCIA, 6

950 445 529
juanmolina@electrodomesti-
cosjuanmolina.es

ASTURIAS

33003 OVIEDO
TALLER AMABLE

SAN JOSE, 12 B
985223739
satamable@telecable.es

33900 SAMA DE LANGREO
ALGA NALON, S.L.

TORRE DE ABAJO, 8
985692242

alganalon@yahoo.es

AVILA

05005 AVILA

CUCHILLERIA ANDRES
SAN PEDRO BAUTISTAN® 1
920 22 00 14
reparandres@gmail.com

5003 AVILA

Antonio San Segundo Gémez
(G.R. G0|| Reparacmnes)
C/SOR

92025781 5/606759754
imsatavila@gmail.com

BADAJOZ
6002 BADAJOZ
ELECTRONICA MIRANDA,

S.L.

RAMON ALBARRAN, 17
924207428
emirandasl@yahoo.es

6700 VILLANUEVA DE LA
SERENA

ARFET,C.B.

HERNAN CORTES, 76-B
924841195
comercial@arfet.es

BARCELONA

08015 BARCELONA
SUM. ELECT. DALMAU,
S.C.P.

VILADOMAT, 108
934539276
sdalmau@ono.com

08240 MANRESA
SERVICIO ELDE - JORGE
MANERO

BRUCH, 55

938728542
elde@eldeservei.com

08027 BARCELONA
SELAROM

PASSEIG MARAGALL, 102
933 521 805
amoralesnieto@hotmail.com

08020 BARCELONA

SAT MARINE, S.C.P.
C/HUELVA, 67-69

932664697
satmarine@satmarinescp.com

08620 SANT VICENG DELS
HORTS

SAT JARO -

C/ MALAGA, 20-22

647 054 779
jroca78@gmail.com

08950 ESPLUGUES DE LLO-
BREGAT

SAT J. BAUTISTA_
SANTIAGO RUSINOL, 27-29
LOCAL 5

933722157

satdireccion@satjbautista.com

08015 BARCELONA
SAT DORVEN,S.L.
DIPUTACION, 53
934243703
casensi@satdorven.com

08700 IGUALADA

SAT CUADRAS

SANT DOMENEC, 9-11
938045431
assumpta@satcuadras.com

08921 STA. COLOMA DE
SANZ SAT, S.L.

PRAT DE LA RIBA, 62
934 681 945
sanzsat@gmail.com

08030 BARCELONA
RICARDO GUEVARA GARCIA
(RIGUE)

Ps. TORRAS | BAGES 50-58
933469902
reparacionesrigue@gmail.com

08401 GRANOLLERS
REP. ELECTRICAS SALVA-
DO, S.L.

CARLES RIBA,5
938494073
salvado@salvadosl.com

8160 MONTMELO

RAMON ARCOS PLANAS
(electrosat)

JOSEP TARRADELLAS, 2
LOCAL Il

935720130
elite-electrosat@telefonica.net

08025 BARCELONA
KLEIN GERATE, C.
ROGER DE FLOR, 330
932137764
imma.klein@grupelde.com

08025 BARCELONA
JOSE ANTONIO FUSTER
GARCIA

PROVENZA 538-540
934564736
fuster_garcia@hotmail.com

08211 CASTELLAR DEL
VALLES

JOAN ANTON JUAREZ
CATALUNYA, 90 BAJO
937146275
jajuarez@juarez.com.es

8720 VILAFRANCA DEL
PENEDES

FRED VILAFRANCA, S.L
POL.INDR."DOMENYS I”
NAVE 9

938904852
fred@fredvilafranca.com
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08720 VILAFRANCA DEL
PENEDES

FRED VILAFRANCAS.L.
PROGRES, 42
938904852
fred@fredvilafranca.com

08226 TERRASSA
ELECTRO CERDAN, S.L.
HISTORIADOR CARDUS, 71
937354105
electrocerdan@cecot.es

08950 ESPLUGUES DE LLO-
BREGAT

ELECTRICAS FELIU

SANT ALBERT MAGNE,12-14
TD.2-B

933722302
feliusat@9chip.com

BURGOS

9006 BURGOS
MUTOBRE, S.L.

AVDA. DEL CID 93 BAJO
947241040
ventas@mutobre.es

9003 BURGOS

LEOPOLDO JOSE CEBRIAN
EROLES

TRINIDAD 16

947203079
cebrian@movistar.es

09400 ARANDA DE DUERO
JOSE MARIA GAMAZO
PLAZA

ESGUEVA 4

947502532
regamazo@yahoo.es

CACERES

10002 CACERES
TALLERES MONTERO
PLAZA MARRON, 15

927 22 65 56
talleresmontero@gmail.com

10300 NAVALMORAL DE LA
MATA

REPARACIONES MILLANES,
C.B.

C/ GONGORA, 10
927531481/678508250
rep.millanes@telefonica.net

10600 PLASENCIA
ECOINFO (ANDRES GON-
ZALEZ) 5

AVDA ESPANA, 45 NAVE 10
927411590
ecoinfo@ecoinfoplasencia.es

CADIZ

11402 JEREZ DE LA FR
ELECTRO LARA

C. DIVINA PASTORAEDIF. 2
LOCAL 6

956 336 254

electrolara@eresmas.com

11007 CADIZ

ANA PATINO CHACON (TEC-
NI-HOGAR)

TOLOSA LATOUR 19
956281082
tecnihogarcadiz@hotmail.com

CANTABRIA

39008 SANTANDER

TELEC - CANTABRIA

TRES DE NOVIEMBRE, 1 -B
942371757
telecantabria@yahoo.es

39300 TORRELAVEGA
DEL CASTILLO
CEFERINO CALDERON, 13
942880390
settv@gmail.com

CASTELLON |

12005 CASTELLO
M.AGRAMUNT, S.L.

C/ LA LLUNA, 22
964261249
electroagramunt@gmail.com

12003 CASTELLON

INST. ELECTR. JUMAR-2, SL
C/ BENICARLO, 15
964225133
proveedores@jumar2caste-
llon.es

12500 VINAROS
FERCOM SERVICE C.B.
TOMAS MANCISIDOR 60
964450144
fercomcb@yahoo.es

CIUDAD REAL

13003 CIUDAD REAL
NOVA ELECTRICIDAD
ALTAGRACIA, 1

926253101
manuelmartin1122@hotmail.
com

CORDOBA

14014 CORDOBA

SAN COR S.L.L.
VIRGEN DE FATIMA, 15
957430756
sancor_15@hotmail.com

14500 PUENTE GENIL
ELECTRO PEKIN S.L.
C/ANTONIO NAVAS LOPEZ,

11
957601339
electropekin@gmail.com

CUENCA

16400 TARANCON
DOMINGO SANTAOLALLA
MEJIA

P.I. TARANCON SUR C/ SAN-
CHO PANZA 9

969322036/667607788
marisolsanta1981@hotmail.
com

GIJON
33209 GIJON
TALLER ELECTRICO SEYSA,

S.L.

LOS ANGELES, 10-12
985388146
tallerseysa@gmail.es

33209 GIJON

MARCOS HEVIA PUERTA
(SERCOPEL)

C/ Puerto La Cubilla, 6
985342611
sercopel@telecable.es

GIRONA

17005 GIRONA

SUREDA | ASSOCIATS, S.C.
FRANCESC ARTAU, 2
972236588
resuredgirona@gmail.com

17200 PALAFRUGELL
NEW MERESA
DE LA SURERA BERTRAN,

23
972304454
comercial@newmeresa.com

17300 BLANES

FRANCISCO PORTILLO
PEIRO

ASIAS MARC 1

972331249
serviciotecnico@portillotv.com

17740 VILAFANT
ELECTRONICA VILAFANT
- SAT

NAVATA, 13

972506515 / 615090154
electronicavilafant@hotmail.
com

GRANADA

18015 GRANADA

LUNSOL, S.L.

AVDA. VIRGEN DE LA CON-
SO 4, LOCAL 2

958292565

info@lunsol.net

18007 GRANADA
ELECTRICIDAD MORENO
C/ PALENCIA, 3

95 881 05 35
morenotorres@carretero200.
com

GUADALAJARA

19004 GUADALAJARA
FERRETERIAAL-YE

AVDA, EJERCITO,11-D POS-
TERIOR

949218662
ferreteriaal_ye1@hotmail.com



GUIPUZCOA

20014 SAN SEBASTIAN (no
oficial)

SANTIAGO ESTALAYO

P° URRALBURU, 30 pab. C
pol. 27

943475013
santiagoestalayo@hotmail.
com

20001 SAN SEBASTIAN
GROSTON S.L.
USANDIZAGA 29
943272736
groston@hotmail.es

20001 SAN SEBASTIAN
ELOY TEJEDOR

GLORIA, 4 (GROS)
943287193
j.-ramontejedor@gmail.com

20600 EIBAR

EIBAR SAT

IFAR KALE, 8
943206717
fgl@clientes.euskaltel.es

HUELVA

21002 HUELVA
ELECTROTECNICA ISCAR
SANTIAGO APOSTOL 18
Local
959283415/627349431
electrotecnicaiscar@gmail.
com

ILLES BALEARS

07011 PALMA DE MALLOR-
CA

URBISAT (BALEAR SERVICE)
C/MATEU OBRADOR,8
971-733886/733879
alanurbisat@gmail.com

7740 MENORCA

ES MERCADAL

SERVEIS MENORCA, S.L.
CARRER NOU N° 53
971375380
serveismenorca@gmail.com

JAEN

23400 UBEDA

MAGOCA UBEDA
GRANADA 7

953751838
ubedasatmagoca@gmail.com

23001 JAEN

EDUARDO DELGADO HUETE
C/ Adarves Bajos n° 31 Bajo
953236605
satdelgado@hotmail.com

23008 JAEN _
ANTONIO MUNOZ SALVA-

DOR
PERPETUO SOCORRO, 5
953226102

amsmmc@hotmail.com

LA CORUNA

15688 SIGUERO (OROSO)
SERVITECGAS.L.

RUA TRAVESA 2 BAJO
981572579
servitecga@gmail.com

15703 SANTIAGO DE COM-
POSTELA

SERVICIOS TECNICOS CAN-
CELA, S.L.

RUA DA FONTE DOS CON-
CHEIRQCS, 2, - BAJO
981564016
satcancela@yahoo.es

15006 A CORUNA

EUGENIO SUAREZ SERRAN-
TES

ANGELA BLANCO DE SOTO,
1, LOCAL 5

669342814
eugenio-suarez@hotmail.es

15100 CARBALLO
ELECTRO SAT BEYGA, SL
C/FABRICA, 23 BAJO
981754981
ramon@electrosatbeyga.es

15920 RIANXO

BANDIN AUDIO S.L.

C/ GUDINOS, N°10 BAJOS
981866025
sat@bandinaudio.com

LA RIOJA .

26001 LOGRONO

JUAN CARLOS GONZALEZ
ARIJA- hiper del repuesto
HUESCA, 53-55

941226109
hiperdelrepuesto@gmail.com

26004 LOGRONO

ASOC. IND. RIOJANA, S.L.U.
DOCE LIGERO, 30 - 32
941241015
satairslu@gmail.com

LAS PALMAS DE GRAN
CANARIA

35013 LOS TARAHALES
ST CANARIOS, S.C.P.
BATALLA DE BRUNETE, 50
928 292 950
stcanarios@gmail.com

LEON

24002 LEON

SAT MAEG

C/ RUIZ DE SALAZAR,24
987 23 50 21

24400 PONFERRADA
ELECTRONICA REGUERA
HOSPITAL, 29 - BAJO
987403483

manoo59@ono.com

24004 LEON
ELECTRO - CASH
TORRIANO, 3-5BJ
987206409
electrocash@ono.com

LLEIDA

25005 LLEIDA
SUPERSERVEI DE L’ELEC-
TRODOMESTIC, S.L.
C/CORREGIDOR ESCOFET,
41

973232012
sat@superservei.es

25005 LLEIDA
BRENUY-CORBELLA (BRE-
COR SAT)

C/ CORTS CATALANES, 27
973248961
corbega@hotmail.com

LUGO
27002 LUGO
TELESERVICIO (JOSE
ANTONIO)

CARRIL DE LAS FLORES,

34-B
982242015
teleservicio@telefonica.net

27400 MONFORTE DE
LEMOS

RAUL E HIJOS,S.L.
%AMPO DE LA COMPANIA,
982400711
raulehijos@gmail.com

27850 VIVERO (CASCO
SERVICIO TECNICO SILDO
101, S.L.U.

LODEIRO, 26

982061819

MADRID

28931 MOSTOLES
gIIE_PARACIONES RAGON
BURGOS 4-6

916147898
manuel@ragon.es

28044 MADRID
REPARACIONES PIMAR
Valle Inclan 32 Local
917054624
pimaruno@gmail.com

28047 CARABANCHEL
REPARACIONES CARLOS
(CARLOS GOMEZ YUSTE)
GUABAIRO,2

914665369
reparaciones.carlos@gmail.
com
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28980 PARLA
INSTALACIONES Y REPARA-
CIONES J.F.

ALFONSO X EL SABIO 31
916052801
satjfparla@gmail.com

28038 MADRID

FERSAY VALLECAS -Tienda
Fersay Madrid Vallecas
C/PENA PRIETA, 17 LOCAL
911394704
scmrivas@gmail.com

28020 MADRID

ENRIQUE ARRIBAS GARCIA
jaen 18)

C/ JAEN N° 8 JUNTO METRO

ALVARADO

915342350
satjaen@gmail.com

28220 MAJADAHONDA
ELECTRONICA TELIAR S.L.
REALALTA7

916388702

teliar@teliar.es

28017 MADRID
ALTOHA

JOSE ARCONES GIL,13
913774645
ramon@altoha.es

28035 MADRID
ALDEBARAN ELECTRICA

(LUMAR)

CARDENAL HERRERA ORIA
257

917388761
aldebaran.electrica@hotmail.
com

28807 ALCALA DE HENA-
RES

ALDAMA
FERRAZ, 2
918815820

MALAGA

29200 ANTEQUERA
JUAN J. MATAS REBOLLO
(ELECTRONICA J&J)
PURGATORIO 1 BAJO
952702382
jjmatasr@gmail.com

29303 MARBELLA
ELECTRICIDAD MURSA S.L.
C/SERENATA s/n frente n° 9
952867390
electricidadmursa@yahoo.es

29680 ESTEPONA
ELECTRICIDAD MURSA S.L.
VALENCIA 18

952807483
electricidadmursa@yahoo.es

29010 MALAGA

CAMBEL ELECTRONICA
MORALES VILLARUBIA,17
952277247
cambel.electronica@gmail.
com

MALLORCA

07008 PALMA DE MALLOR-
CA

SAT BALEAR

REIS CATOLICS, 72
971247695
satbalear@ono.com

MURCIA

30700 TORRE PACHECO
MIGUEL ANGEL SANMARTIN
RAMIREZ

AVD. ESTACION 33/ CALLE
COLON 46

968578838
info@electronicasanmartin.es

30203 CARTAGENA
MEGASON HI-FI SL
CARLOS 11l 30 BJS
968527519
megason@arrakis.es

30300 BARRIO PERAL -
CARTAGENA

FASEPA, S.L.
PROLONGACION ANGEL
BRUNA, 6 BJ

868095680
luserrano@fasepa.es

30009 MURCIA
ELECTRO-SERVICIOS SEBA
ISAAC ALBENIZ 4 BAJO
968298593/629613574
electroservicioseba@gmail.
com

30800 LORCA

DANIEL SANCHEZ RUIZ
DE LA HIGUERA,8 BAJO
968406757
satlorcadaniel@gmail.com

NAVARRA
31011 PAMPLONA
FERRETERIA SAN ELOY (
MERCEDES )
MONASTERIO DE IRACHE,

33
948251095
admin@ferreteriasaneloy.es

31591 CORELLA

Electro Servicio Mufioz S.
L. (ESM Corella)

C/ Santa Barbara, 52
948780729
satcorella@gmail.com

31500 TUDELA
ELECTRICIDAD FERNANDO,

S.C.l

YANGUAS Y MIRANDA, 12
948826457
okina@electricidadfernando.
com

ORENSE

32002 OURENSE

ELECTRO COUTO, S.L.
MELCHOR DE VELASCO, 17
988235115
electrocouto@yahoo.es

PONTEVEDRA

36003 PONTEVEDRA
MARDEL RIAS BAIXAS
FERNANDEZ LADREDA, 67
986843760
mardelrias@mundo-r.com

36004 PONTEVEDRA
IMASON

LOUREIRO CRESPO, 43
986841636
imason@mundo-r.com

362111 VIGO

CARBON RADIO

AVDA. CAMELIAS, 145

98 623 61 46
carbonradio145@hotmail.com

36205 VIGO

AJEPA & LUAS S.L. (SAT.
CERVANTES)

RUISENOR N° 10 BAJO
986280230
pairis2006@yahoo.es

SALAMANCA

37500 CIUDAD RODRIGO
TECNIHOGAR

AVDA. PORTUGAL, 10
923461964
tecni_hogar@telefonica.net

37005 SALAMANCA
RAMON RODRIGUEZ TAPIA
LAZARILLO DE TORMES, 10
923238491
microram9@yahoo.es

37002 SALAMANCA
ASISTENCIA TECNICA MO-
RENO, S.L.

RECTOR TOVAR 15
923218079
asistenciatecnicamoreno@
gmail.com

SEGOVIA
40005 SEBASTIAN TORRES

C.B.

C/ SAN ANTON,12
921424323
mariajosesebas@hotmail.com

SEVILLA
41006 SEVILLA
PALACIO DE LAS PLAN-



CHAS, S.L.

AFAN DE RIBERA, 107
954631191
sat@palaciodelasplanchas.
com

41700 DOS HERMANAS
FRANCISCO MUNOZ LOPEZ
PURISIMA CONCEPCION 1
954728300
electrovalme@gmail.com

41100 CORIA DEL RIO
ELECTROCORIAS.L.
SAN FRANCISCO 11
954771998
electrocoria@hotmail.com

41530 MORON DE LA FRON-

TERA .
DAVID QUINTERO TORRENO
C/ SANTIAGO, 21 (Pta.
Sevilla)

954852986
reparacionesquintero@hot-
mail.com

41008 SEVILLA

ABASTEC

C/ SANTA MARIA DE LA HIE-
DRA, 1 (PIO XII)

954 353 300
pae@abastec.es

TARRAGONA

43001 TARRAGONA
SERTECS -

C/ CAPUCHINGS, 22

977 221 851
sertecs@sertecs.e.telefonica.
net

TERUEL -

44600 ALCANIZ

CASES SANTAFE MARIO (LA
RUEDA)

MIGUEL FLETA 27
978871016
electronicalarueda@gmail.com

TOLEDO

45005 TOLEDO
ELECTROHOGAR TOLEDO
RONDA BUENAVISTA, 27
LOCAL 6 F

925 223 828
electrohogar@electrohogarto-
ledo.com

VALENCIA

46600 ALZIRA

TALLERES MOYA

C/ FAVARETA, 49

96 241 85 87
tamoya@talleresmoya.com

46011 VALENCIA
ROBERTO BARRACHINA
ALIAGA -VALENCIANA, SA
TECNICA-

C/FRANCISCO BALDOMA,
86 Bajos
963554244/607304279
valencianasat@gmail.com

46700 GANDIA

RELGAN - CAMILO GARCIA
MAGISTRADO CATALA, 16
962872810
relgangandia@gmail.com

46005 VALENCIA
RELEVAN,S.L.

C/ MATIAS PERELLO ,49
963 222 529
merce@relevansl.com

46800 XATIVA

JOSE PASTOR DIEZ

C/ ABU MASAIFA, 6
962274794
sat-xativa@)josepastor.es

46680 ALGEMESI

JOSE A. LLACER SANGROS
ALBALAT, 88

962423519
satllacer@hotmail.com

46700 GANDIA

JOAQUIN MAYOR ESTRUGO
(TECNOGAR)

PRIMER DE MAIG 41-B
962865335
tecnogar33@gmail.com

46470 CATARROJA
AirKival Climatizacién C.B
C/FRANCESC LARRODE, 7
961260633
sat@airkival.com / airkival@
gmail.com

VALLADOLID

47006 VALLADOLID

\S/”[DA SERV.ASIST.TECNICA,
FALLA, 16 BAJO.DCHA.
983226229

vilda@vilda.es

47400 MEDINA DEL CAMPO
JESUS MANUEL MONSALVO
MENDO

ANGUSTIAS,42

983810205
sattvc2002@yahoo.es

47002 VALLADOLID
ELECTRICIDAD RINCON,

S.A.

LABRADORES, 9Y 11
983297133
administracion@electricida-
drincon.es

VIZCAYA

48004 BILBAO
SERTEK

C/ PADRE PERNET, 8

944112282
sertek@ya.com

48013 BILBAO
REPARADOMESTICOS,JOSU
URKIXO ZUMARKALEA,79
944 90 41 66
josu@reparadomesticos.com

48011 BILBAO

R.E. ABAD MANUEL GON-
ZALEZ HERVERA
GREGORIO DE LAREVILLA,
34

944215271
mghervera@yahoo.es

48980 SANTURCE
JULEN SAT

LAS VINAS 20-22
944617193
juanjosat@gmail.com

ZAMORA

49010 ZAMORA
TERESA PEREZ
DIEGO DE LOSADA, 10
980671386
sat.teresal@gmail.com

ZARAGOZA

50001 ZARAGOZA.
ELECTRO SANTONA, S.L.
SAN VICENTE DE PAUL, 48
976 392 102
electrosantona@hotmail.com

B&B TRENDS, S.L.

C. Cataluna, 24
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